

只需几步即可冷静买币，支持置办比特币等99种数字货币

抹茶买卖平台是最早一批成立的比特币买卖平台，是现存最靠谱的平台之一，在众多的数字资产买卖平台中，抹茶仰仗平台自身优秀的平安功用，取得了众多用户的喜欢。

抹茶特征由全球顶级的平安团队开拓，全球链圈币圈音讯、每日的抢手看点实时推送可以让用户愈加快速的了解行业静态，实时获取最新的行情资讯提供了优质的区块链货币买卖效力，支持比特币、莱特币、以太坊等主流数字货币全球抢先的数字资产交易app，辅佐您检查不同区块链下的一切数字资产 抹茶亮点1.特地是为颜用户发生最有价值的互动交流，而且线上可以带给您少量金融业行业里的音讯;2.用户并对投资和理财更有决计。自己可以依照央求在线翻开手机上参与实际操作;3.每天都是比拟丰厚的收益和全新的行业旧事时势，使您可以自动自动、继续地管理在网上金融体系。抹茶优势跨币种交易，开创群众币盘、美元盘一站式快速交易专业的比特币交易软件，不只具有丰厚的功用更有便利的操作方式带来愈加专业的交易平台 抹茶功用1.专业的莱特币比特币交易平台，正式牢靠;2、提供一站式交易效力，便利在线操作;3.您能够选择C2C交易、合约交易、货币交易、C交易区、ETH交易区、usdt交易区。抹茶说明1.有类型特地完整的数字货币，用户能够依据自己的需求与需求自在的灵魂选购和售卖。2.区块链市场的音讯自动更新，用户能够了解最新区块链市场静态的和消息。3.能够全天在线展开询价推销，掌握不一样货币的价钱，出现任何价钱的改动，能够及时入手市场出售或选购。这里汇游网小编也向自己引见几家平安性比拟好的交易平台，本人能够做为选择mex cmexc资产3535.06万美元，共有523个交易对，24小时成交额78.92亿美元。mex c是全球知名的数字资产国际站之一，主要面向全球用户提供比特币、莱特币、以太币等数字资产的现货和衍生品交易效劳，隶属于mexc Technology Company Limited。mexc创立时，取得了世界顶级投资人Tim Draper参与树立的守业工场百万美金的天使投资，Tim Draper教员同时也是Hotmail、百度、特斯拉等世界顶级企业的投资人。

Coinw币赢国际站币赢网Coinw是中国香港开设的知名数字资产国际站，面向全球用户提供 C、ETH、HC、EOS、LEEK、ELF、MTC等优质主流数字资产的交易效劳。币赢网Coinw提供移动端APP，便当用户随时随地操作。。

Dragonex 龙网龙网(DragonEx)是新加坡虚拟货币国际站，2017年11月2日正式上线运营。上线同日发行平台币龙币(DT)，持有其平台币DT能够取得平台支出分红。开创的封锁平台引进的游戏运用爆红整个行业，同时开拓了众多功用，如DK大乐透、扭龙蛋、期权预测、抵押借贷等等。目前支撑C2C快速法币充提、USDT交易、E

TH交易、C交易、DC交易、合约交易、交易。

Gateio 比特儿gate.io 大门国际站，是一家有态度的全球区块链资产国际站。从13年兴办至今，已为来自全球逾越130个国度的数百万用户，提供了近百种优质区块链资产品类的交易和投资服务。gate.io勤劳于做一家值得疑心的平安、坚定、有信誉的区块链资产国际站，不只为用户提供平安、便当、公允的区块链资产交易服务，同时片面保证用户的交易消息安全和资产安全。

Gate.io(芝麻开门)Gate.io提供1000+币种的数字资产交易，注册的新用户完成权益可支付\$100美元点卡、参与交易可支付\$5500美元体验金。自2013年以来，坚定牢靠您可疑心的、公开、透明的平台。

Coinw币赢国际站币赢网Coinw是中国香港开设的知名数字资产国际站，面向全球用户提供C、ETH、HC、EOS、LEEK、ELF、MTC等优质主流数字资产的交易服务。币赢网Coinw提供移动端APP，便当用户随时随地操作。。

抹茶如何置办比特币 初次置办数字货币的新手用户，必需先完成KYC考证(如何完成KYC考证)，然后运用抹茶的疾速买币功用，冗杂三步即可具有自己的数字资产。之一步：翻开抹茶APP(下载教程)，在首页点击疾速买币按钮，进入买币页面。

第二步：将购置币种切换为C，输入需求购置的金额/数额。点击如图所示的按钮即可完成“按金额购置”/“按币种数量购买”的切换。

第三步：点击购买后挑选想要的领取方式，例如领取宝，确认后订单即生成，点击下一步，页面即可显现卖家的付款方式，依照卖家的付款消息中止线下付款后点击“我已完成转账”。卖家确认收款并放币后，即胜利买入一笔数字资产，您可点击“检查资金”按钮检查您的资产。

完成上述方法，您就具有了自己的数字资产，点击即可封锁交易之路。

mexc注册领取新手礼包!交易手续费返现：20%!

抹茶mexc官网注册：立刻前往

抹茶mexc安卓下载：立刻前往

抹茶mexc苹果下载：立刻前往

温暖提示：文章不代表本网站立场，文章方式仅供参考，不形成任何投资建议，谨

防风险!